



Молитвенный дневник Фонда Варнава

ФОНД ВАРНАВА - НАДЕЖДА И ПОМОЩЬ ДЛЯ ЦЕРКВИ В ГОНЕНИЯХ

Помощь в молитве
о церкви в гонениях

АВГУСТ 2021

barnabasfund.ru

Благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестрах во Христе, переживающих гонения, ваша поддержка очень важна для них. Порой мы вынуждены изменять или опускать их имена из соображений безопасности, и у нас есть всего несколько страниц, чтобы рассказать вам о них. Но Господь знает тех людей и те места, о которых мы молимся. Не обязательно ограничиваться словами, в которых выражены молитвенные нужды, молитесь так, как побуждает вас Господь. Каждое воскресенье мы публикуем молитву для примера, вы также можете молиться своими словами.

Август

ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 Иисус, наш Добрый Пастырь, мы благодарим Тебя за любящую заботу о детях из христианских семей. Мы молимся о том, чтобы эти дети, растущие в окружении, которое их презирает и ущемляет, чувствовали себя в безопасности под Твоей защитой. Пожалуйста, позаботься об их образовании и разрушь планы тех, кто стремится помешать их обучению. Когда они встречаются с трудностями, наполни сердца их упорством и стойкостью. Пусть они с раннего возраста имеют мудрость, которую Ты угаил от мудрых и образованных, и ценят ее всю свою жизнь (Матфея 11:25).

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 Ультраправая индуистская националистическая организация в Индии ВХП направила властям штата Мадхья-Прадеш список 56-ти христианских миссионеров в Индии, которые якобы используют в своей проповеди запрещенные в этом штате методы, то есть обман, силу и хитрость. Христианские миссионеры,

проповедующие евангелие законным образом, очень часто подвергаются ложным обвинениям в использовании таких методов, наказание за которые предусмотрено в девяти штатах Индии. Молитесь о тех, кто трудится, неся евангелие по всей Индии, чтобы они твердо знали, что Иисус всегда с ними, во все дни, что бы ни происходило (Матфея 28:18-20).

ВТОРНИК 3 В середине марта в Индии начала распространяться мощная вторая волна пандемии коронавируса, и по данным на конец мая она все еще усиливалась. Среди сотен тысяч смертей много служителей и руководителей церкви. Просите Господа поднять других служителей, которые заняли бы их место, наделить их необходимыми дарами и дать им силы справиться с этой непростой задачей. Охваченные страхом общины нуждаются в пасторском попечении. Многие лишились дохода и средств к существованию, многие больны и умирают. Разнообразные служения



Распределение продовольственной помощи от Фонда Варнава среди христиан охваченной коронавирусом Индии

нуждаются в мудрых руководителях, чтобы они продолжали дело Божье. Возможно, мы не знаем подробно, какие конкретно сегодня нужды у поместных общин, но Отец наш Небесный знает, в чем нуждаются наши братья и сестры в Индии, еще прежде нашего прошения (Матфея 6:8).

СРЕДА 4 К началу мая вторая волна коронавируса настигла и Непал. Он всеми силами старался сдержать натиск пандемии, но вспышка оказалась не менее серьезной, чем в соседней Индии. Транспорт и доставка затруднены в этой горной стране, и инфраструктура здравоохранения значительно слабее, там меньше врачей на душу населения, чем в Индии. “Христиане, заразившиеся ковидом, не получают в больницах должного лечения, но страдают от дискриминации”, - написал в Фонд Варнава один христианин из Непала, добавив, что с усилением пандемии усилилась и враждебность к христианам. Он сообщил, что свыше 15 000 церквей закрыты, тысячи пасторов остались без гроша в кармане, многие поденные работники лишились дохода. Многие христиане умерли, и возникла проблема с захоронением умерших, так как власти отказываются предоставлять христианам для этого землю в Катманду. Просите Отца сострадания смилостивиться над Непалом и особенно над христианами в этой стране (2 Коринфянам 1:3-4).

ЧЕТВЕРГ 5 “Гонения на христиан в Непале усиливаются. Евангелисты, пасторы, христианские работники подвергаются арестам по ложным обвинениям. Уличных проповедников жестоко избивают. Деятельность христианских работников и мисси-

онеров тщательно отслеживается и контролируется. В СМИ разжигается ненависть к христианам. Переход в веру преследуется законом”. Таково вкратце сообщение о положении христиан в Непале, которое прислал в Фонд Варнава старший руководитель церкви. Молитесь о христианах Непала, чтобы они не поддавались страху, но твердо стояли в Господе и взирали на “Господа Иисуса Христа, надежду нашу” (1 Тимофею 1:1).

ПЯТНИЦА 6 Слава Богу, что еще больше эритрейских христиан были освобождены из тюрем Эритреи. 11 апреля были освобождены 22 христианина, которые пробыли в тюрьме всего несколько недель. Их арестовали во время молитвенного собрания. 27 апреля из тюрьмы на острове Дахлак были освобождены 14 христиане, они находились за решеткой четыре года. На момент написания материала всего в тюрьмах Эритреи остаются по меньшей мере 129 христиан. С Божьей помощью, давайте молиться об их освобождении!

СУББОТА 7 Среди освобожденных в Эритрее за последний год христиан была и 37-летняя Твен Теодорос, которая находилась в тюрьме 16 лет. Ее держали в очень суровой тюрьме «Виа», где сотни заключенных умерли от менингита, в том числе около 50-ти христиан. Держали ее и в грузовом контейнере. Пережила она и трудовой лагерь, где приходилось тяжело работать и плохо питаться. Все это время она помогала другим заключенным женщинам и заботилась о них, иногда даже принимая вместо них побои. Когда она заболела, ей разрешили отправиться домой к своей семье. Вместо того чтобы

воспользоваться возможностью и покинуть страну, после лечения она вернулась обратно в тюрьму. Теперь Твен на свободе, но она снова отказывается покидать страну и полна решимости остаться в Эритрее. Молитесь о нашей храброй сестре, чтобы Господь и дальше продолжал использовать ее ради Своих целей и Своей славы.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 8 Господь Иисус Христос, мы помним о наших братьях и сестрах по всему миру, страдающих от лишения свободы за имя Твое. Помогни нам держать их на руках молитвы, словно и мы страдаем вместе с ними. Пусть радость пред Господом будет подкреплением для них в эти дни испытаний. Мы молимся, чтобы их утешал тот факт, что для Слова Божьего нет уз. Пожалуйста, надели их Духом Твоим, чтобы они с уверенностью и любовью отвечали своим гонителям. Пусть их свидетельство о Тебе приведет ко Христу еще многих (2 Тимофею 2:9; Евреям 13:3).

ПОНЕДЕЛЬНИК 9 В Турецкой Республике Северного Кипра христианина американского происхождения обвиняют в нелегальном ввозе христианской литературы. У него нашли 35 Библий, 178 Новых Заветов и две коробки с Евангелиями от Иоанна, все на фарси или арабском. Райан Китинг отрицает обвинения. Его освободили под залог до судебного слушания. Молитесь о его оправдании. Молитесь о том, чтобы Благая весть о любви Бога, возлюбившего мир и отдавшего Своего Сына во спасение каждого верующего (Иоанна 3:16), распространилась по всему Северному Кипру и достигла всех людей всех языков и национальностей, несмотря на противодействие властей.

ВТОРНИК 10 Благодарите Господа за решение федерального суда в США, постановившего, что университетский христианский союз в Мичигане вправе требовать, чтобы его руководители исповедовали христианство. Университет штата Уэйн утверждал, что политика этого христианского союза дискриминационная, но суд указал на то, что другим студенческим группам позволено устанавливать ограничения для своих лидеров или членов, поэтому это сам университет поступает дискриминационно, ожидая, что христианская группа назначит себе в руководители человека другого вероисповедания. Молитесь о том, чтобы это постановление создало прецедент и для других университетов.

СРЕДА 11 Благодарите Бога, что 24 апреля президент США Байден признал геноцид армян, как признал это



Это здание армянской церкви в Нагорном Карабахе было снесено солдатами Азербайджана в конце войны в прошлом году [Фото: BBC]

конгресс США в 2019 году. Но правительства многих других стран еще не признали геноцидом смерть 3,75 миллионов христиан из армян, ассирийцев, сирийцев и греков в Османской империи в конце XIX - начале XX века. Накануне заявления Байдена еврейские лидеры в Австралии призвали правительства Австралии и Израиля признать этот геноцид. Фонд Варнава организовал в этом году петиции, адресовав их правительствам Австралии, Новой Зеландии и Великобритании, с призывом признать этот геноцид. Молитесь о том, чтобы и другие лидеры стран последовали примеру Байдена, потому что это поможет предотвратить подобные убийства беззащитных христиан в будущем.

ЧЕТВЕРГ 12 Армян Нагорного Карабаха, исповедующих христианство, называют “богобоязненными, мягкими, дружелюбными и гостеприимными людьми”. В прошлом году большая часть анклава, в котором они проживают, перешла под контроль Азербайджана, где преобладает ислам. В результате многие местные армяне подверглись пыткам и жестокому обращению, несколько человек умерло в плену. Нагорный Карабах имеет огромное духовное значение для армян — народа, который первым принял христианство. Там много старинных церквей и других исторических христианских мест, но сейчас они пострадали от вандализма и были разрушены, оказавшись в руках азербайджанцев. Молитесь о том, чтобы, если на это есть воля Божья, Он положил конец этим страданиям.

ПЯТНИЦА 13 В прошлом году в Мавритании много мусульман посвятили

свою жизнь Господу. Эта бедная страна, 90% территории которой занимает пустыня Сахара, очень сильно пострадала от пандемии коронавируса. Но христиане активно помогали самым нуждающимся, и это смягчило сердца многих и улучшило отношение к христианам. Из-за коронавируса люди стали больше использовать социальные сети и больше читать публикаций о евангелии. Пожалуйста, молитесь о новообращенных христианах, чтобы они возрастали в любви и познании Господа и чтобы Бог защитил их от гонений со стороны родственников и властей.

СУББОТА 14 “Каждому мусульманину, виновному в преступлении вероотступничества, словом или делом, дается три дня на покаяние. Если за это время он не раскается, то будет осужден на смерть как вероотступник, а его собственность будет конфискована казначейством”. Это перевод Статьи 306 УК Мавритании. И хотя с 1987 года не известно о казнях в Мавритании за какие-либо преступления, вероятность быть казненным все еще существует для каждого мусульманина, кто становится христианином. Христиане Мавритании просят молиться об их стране, чтобы она “двигалась в сторону терпимости и открытости”.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 15 Господи, Властитель народов, мы молимся, чтобы Ты направишь людей, находящихся у власти на международном, национальном и местном уровне. Пусть они управляют справедливо и с состраданием, а также с осознанием своей ответственности перед Богом. Направь властителей и законодателей, чтобы они справед-

ливо поступали с теми, кто стремится следовать за Тобой. Мы молимся о том, чтобы Ты привел больше людей из народа Твоего к власти и влиятельному положению на благо обществу. Пожалуйста, помоги знающим Тебя противостоять любому искушению поддерживать политику, которая противоречит Твоему Слову. Да следуют они всем сердцем Твоему Слову и твоим целям. Просим во имя Иисуса (Михей 6:8; Римлянам 13:1-5).

ПОНЕДЕЛЬНИК 16 Марокко - страна контрастов. Конституция и законодательство поддерживают ислам (и запрещают проповедь христианства), население почти на 100% состоит из мусульман, но тем не менее официальные гонения на христиан крайне редки. Положение христиан зачастую зависит от отношения к ним местного вали (губернатора). В отдаленных сельских районах христиане, конечно, более незащитны, чем в городах. Христиане из местных марокканцев - все практически выходцы из ислама и их дети/внуки. Они стараются держаться в тени. Есть также остатки исторической еврейской общины, которая насчитывает не менее 1 700 лет. Ее представители активно занимаются бизнесом, политикой и культурой (в настоящее время в стране примерно равное число марокканских евреев и марокканских христиан). Молитесь о том, чтобы христиане принимались обществом, исповедующим ислам, и были свободны в своих действиях и своей вере, как и еврейская община.

ВТОРНИК 17 Христиане Марокко собираются тайно небольшими общинами по домам. Дом считается уделом женщины, поэтому христи-

анки играют важную роль в церкви и активно занимаются служением. Молитесь о наших сестрах в Марокко, чтобы Господь снарядил их и направил в служении. Когда христиане Марокко сталкиваются с враждебностью и гонениями, то это, как правило, со стороны их родственников или соседей. Молитесь, чтобы они были тверды и непоколебимы в вере.

СРЕДА 18 Алжирская церковь “растет, где может, в складках этого закрытого общества”, как сказал один алжирский христианин, описывая, как им приходится приспосабливаться к давлению и гонениям. Они просят молиться о том, чтобы их общинам дали регистрацию, а принудительно закрытые властями церковные здания снова были открыты. Ковид-кризис, похоже, оказал положительное влияние на проповедь евангелия, так как мусульмане стали больше задумываться о смерти и вечной жизни. Молитесь о том, чтобы все больше алжирцев пришли ко Христу и обрели спасение. Молитесь также о руководителях церквей в Алжире, чтобы они были чутки к водительству Святого Духа, неся служение в этой неспокойной стране.

ЧЕТВЕРГ 19 Группа местных жителей в одной из деревень штата Качин в Мьянме подверглась нападению солдат в начале мая. В результате постоянных обстрелов в течение нескольких дней были разрушены многие дома, два человека погибли, десять ранены и тысячи были вынуждены бежать с пустыми руками, бросив все свои вещи. Около 95% народности качин - христиане. Молитесь, чтобы их вера в Господа поддерживала их в этих нелегких обстоятельствах.

ПЯТНИЦА 20 3 апреля армия Мьянмы совершила рейды на три церковных здания в поселке Мохнин, штат Качин, под предлогом поиска лидеров протестов против февральского военного переворота. Несмотря на тщательные поиски, солдаты никого и ничего не нашли. В марте службы безопасности провели ночной обыск в Качинском богословском колледже и семинарии. Они также вломились в качинскую церковь в штате Шан и задержали десять человек на два дня. Молитесь нашему Господу, Который праведен и любит правду (Псалом 10:7), чтобы Он направил людей, стоящих у власти в Мьянме, чтобы в стране воцарились мир и свобода для всех.

СУББОТА 21 27 марта военные истребители нанесли авиаудары по деревне народности карен, в результате чего погибли по меньшей мере трое человек и восемь получили ранения. В деревне Дай Пу Ноэ проживают в основном христиане. На следующий день были обстреляны деревни и лагерь для переселенцев. В результате 3 000 человек народности карен бежали в соседний Таиланд. Этническая группа карен в Мьянме исповедует в основном христианство. Три поколения они жили в мире, не испытывая никаких гонений со стороны буддистов-бирманцев, составляющих большинство в этой стране. Молитесь, чтобы они утешились напоминанием о том, что “легкие и кратковременные страдания” ведут их к “вечной славе, которая гораздо превосходнее” (2 Коринфянам 4:17).

ВОСКРЕСЕНЬЕ 22 Отец Небесный, мы возносим Тебе на руках молитвы наших братьев и сестер, страдающих от

вооруженных конфликтов в разных странах мира. Мы просим, чтобы Ты утешил скорбящих, которые потеряли своих родных и близких. Пожалуйста, напомни им, что Ты видишь всю несправедливость и наступит тот день, когда они снова с ними встретятся. Мы молимся о тех, кто покинул свои дома и стал беженцем из-за жестокости и террора. Да познают они Твою любящую защиту и заботу Твою - Бога всякого утешения (2 Коринфянам 1:3). Да черпают они силы у Того, Кто перенес все страдания и искушения, дабы нам вкусить богатство Его любви. Молимся во имя Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа.

ПОНЕДЕЛЬНИК 23 Девятнадцать человек пострадали во время теракта 28 марта в Индонезии, когда двое террористов-смертников, муж и жена, привели в действие взрывное устройство у здания церкви в Макасаре, провинция Южный Сулавеси. Охране удалось остановить террористов и не дать им войти в церковь, где верующие в это время праздновали Вербное воскресенье. Благодарите Господа, что никто (кроме самих террористов) не погиб, и молитесь о полном выздоровлении пострадавших.

ВТОРНИК 24 Многие христиане Индонезии отмечают намеренное систематическое игнорирование правительством христианских регионов страны, для которых выделяются минимальные ресурсы, так что народ там живет в бедности. Провинции Папуа и Восточная Нуса-Тенгара, например, очень слабо развиты. Такое дискриминационное отношение со стороны правительства равносильно гонениям, и это продолжается уже несколько

десятилетий. Молитесь о президенте страны Джоко Видодо, который много сделал для поддержки христиан, чтобы он также исправил эту давнюю несправедливость.

СРЕДА 25 Индонезия предложила бизнесмену Илону Маску один из своих небольших островов в качестве стартовой площадки для его проекта SpaceX, целью которого является доставка человека на Луну. На острове Биак, который находится в провинции Папуа, проживают около 100 000 человек, в основном это христиане. Их очень беспокоит такое обращение с их ресурсами, за счет которых они живут - это ловля рыбы в море и охота и собирательство в тропических лесах. Переселение не выход, так как в этой культуре каждая семья имеет свой собственный наследственный участок земли. Молитесь о христианах острова Биак, чтобы их не лишили средств к существованию и они могли и дальше обеспечивать себя, кормясь на земле,



Мальчик из семьи христиан на острове Биак [Фото: Alamy]

на которой они жили веками. Индонезия также обратилась к Японии, Южной Корее, Китаю и Индии, пригласив их в качестве потенциальных инвесторов в развитие острова Биак, который идеально подходит для космического проекта, поскольку расположен почти на экваторе и содержит большие запасы никеля и меди.

ЧЕТВЕРГ 26 11 мая пять исламских террористов, вооруженных мечами, убили четверых христиан в Индонезии, работавших на кофейной плантации в Посо, Центральный Сулавеси. Пятый христианин смог убежать. В виновниках узнали членов группировки “Моджахеды Восточной Индонезии”, которая присягнула на верность ИГИЛ. В ней состоят всего десять человек, насколько известно, и действует она в основном в Центральном Сулавеси. Просите Господа послать ангелов Своих на защиту Его верных детей в Индонезии.

ПЯТНИЦА 27 Положение христиан в Тунисе все еще неоднозначно. В последние годы их все чаще подвергают допросу власти, все больше ограничивают их в действиях и передвижениях, верующим все труднее найти арендодателей, готовых сдать им помещение под христианские собрания. Но в то же время общество в целом стало более открытым, по сравнению с Арабской весной десять лет назад, система правосудия стала более независимой и справедливой, в стране прошли демократические выборы и наблюдается постепенный экономический рост. Молитесь о переменах в Тунисе, чтобы страна двигалась в сторону религиозной свободы и признания христиан.

СУББОТА 28 В Тунисе много христиан из числа приезжих - из Африки и с Запада, а верующие из местных насчитывают всего несколько тысяч, и почти все они выходцы из ислама и их дети. Верующие во втором поколении, как правило, более открыты и не так скрывают свою веру, как их родители, немало пострадавших за Христа. Молитесь о том, чтобы смелость этих детей вместе с опытом и зрелостью их родителей послужили большому благословению для церкви в Тунисе. Благодарите Господа, что после всех противостояний и отсрочек в пригороде Туниса наконец открылся книжный магазин "Дом Библии". Присоединяйтесь к христианам Туниса в молитве о создании общин из числа местных тунисцев в каждой из 24-х провинций. Сейчас такие общины есть только в девяти или десяти провинциях, в других же верующие рассеяны по небольшим группкам, которые никак не связаны с другими христианами.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 29 Отец Небесный, мы возносим в молитве тех, кто призван к лидерскому служению в Твоей церкви. Мы молимся о верных пасторах и проповедниках, чтобы они реализовывали данные Тобой дары для распространения Твоего Царствия. Пожалуйста, даруй им стойкость во времена испытаний и мудрости верно и стойко вещать Твою истину. Снаряди их и научи передавать Слово Твое точно (2 Тимофею 2:15), чтобы Твой страдающий народ получал назидание и возрастал в вере и любви к Тебе. Мы молимся, чтобы руководители церквей укрепились в благодати Твоей в это трудное для всех время, ободрив их и защитив их семьи. Молимся во имя Господа нашего Иисуса Христа.

ПОНЕДЕЛЬНИК 30 В Ливии очень мало христиан из числа местного населения, однако в 2020 году их количество возросло вдвое, так как все больше ливийских мусульман приходят к вере в Христа и посвящают Ему свою жизнь. Возможно, отчасти это из-за пандемии, отчасти из-за межплеменной вражды и других конфликтов, вынуждающих людей обращаться к глубоким духовным вопросам. Благодарите Бога за всех, кто принял решение сделать Христа своей скалой и убежищем в это опасное и тревожное время. Молитесь о них, чтобы они возражали и укреплялись в вере.

ВТОРНИК 31 Благодарите Господа за ответную молитву о Египте, где христиане свидетельствуют об улучшении обстановки. Они говорят, что их положение сейчас лучше, чем когда бы то ни было на памяти ныне живущих. С человеческой точки зрения, это все благодаря усилиям президента Ас-Сиси, который много высказывается в поддержку христиан и оказывает им практическую поддержку, когда происходят антихристианские инциденты. Было несколько похищений христиан, но правительство приложило все усилия, чтобы освободить их. Университет аль-Азхар сейчас контролирует большую часть мечетей, так что радикально настроенные "Братья-мусульмане" стали гораздо менее влиятельными. Молитесь о мусульманах Египта, чтобы они последовали примеру своего президента в его уважительном отношении к христианам как к равным. Просите Бога защитить президента Египта, чтобы Он разрушил планы исламистов, желающих лишить его жизни.

ПОМОЩЬ С ПРОДУКТАМИ,
ЛЕКАРСТВАМИ
И ВОССТАНОВЛЕНИЕМ
ДОМОВ ПОСЛЕ ВЗРЫВА

ПОМОЩЬ ХРИСТИАНАМ В ЛИВАНЕ

Код проекта: PR1533



ВАШИ ПОЖЕРТВОВАНИЯ – ОТВЕТ НА ИХ МОЛИТВЫ

Ваши пожертвования, отправляемые через Фонд Варнава, становятся ответом на молитвы многих ливанских христиан. Эти средства идут на продуктовые наборы для голодающих семей в Бейруте и лекарства для больных. На эти деньги восстанавливаются дома и коммерческие помещения, поврежденные во время взрыва в августе прошлого года. Ваши пожертвования помогают не только восполнить нужды, но также укрепить веру и ободрить нуждающихся христиан, вселить в них надежду.

BARNABASFUND.RU/DONATE Код проекта: PR1533

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ ОТ ФОНДА ВАРНАВА ВЫ МОЖЕТЕ СЛУШАТЬ ЕЖЕДНЕВНО В ЭФИРЕ РАДИО "ЧИСТАЯ ВОЛНА"



PUREWAVE.RU